
Vážení členové Rady Českého  rozhlasu, 

obracím se na Vás s podnětem k přezkoumání obsahu a formy pořadu Dvacet 

minut Radiožurnálu ze dne 12. 8. 2025, pravidelný vysílací čas 17:06 hod. 

Domnívám se, že způsob, jakým byl rozhovor v rámci toho pořadu veden a jakým 

moderátor Vladimír Kroc interagoval s hostem doc. Alešem Prázným, porušil 

Kodexu Českého rozhlasu v oblasti nestrannosti, vyváženosti i lidské důstojnosti. 

Rozhovor týkající se sporů na Katolické teologické fakultě UK byl od počátku veden 

s nepřehlédnutelnou mírou zaujatosti proti té ze stran, již reprezentoval pozvaný 

host. Otázky byly kladeny sugestivně, s urážlivou mírou pochybností o upřímnosti 

či dokonce pravdivosti poskytovaných odpovědí. Celkové chování moderátora 

vykazoval nepochopitelné známky arogance, a to až na úroveň pubertálního 

pochechtávání se při vyjádřeních respondenta (např. v čase 09:16+, 13:58+…) 

Myslím, že reakce typu: „No to je váš výklad“ (03:30+) by v pořadu, který alespoň 

vnějškově aspiruje na nestrannost a vyváženost, neměly mít místo. Jistěže je to 

hostův výklad – proto si ho snad redakce pozvala, aby slyšela jeho výklad. O 11 dní 

dříve nabídla druhá strana zase svůj výklad – a nikdo ho nezpochybňoval. 

Žádám proto velmi zdvořile, ale se vší vážností Radu Českého rozhlasu, aby se 

zabývala tím, zda uvedený pořad neporušil princip vyváženosti a nestrannosti 

zakotvený v Kodexu Českého rozhlasu. 

Za vyjádření předem děkuji. 

Petr Kukal 

https://radiozurnal.rozhlas.cz/duvody-odvolani-dekana-jsou-vagni-a-pravne-chatrne-dlouhodobe-jde-o-bouri-ve-9532519
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